



На виконання Указу Президента України від 31.05.2018 р. № 156/2018 «Про невідкладні заходи щодо зміцнення державного статусу української мови та сприяння створенню єдиного культурного простору України»

13 вересня 2018 року в м. Києві на Львівській площі відбулося урочисте щорічне Свято українського словника. Головні організатори Свята є Український мовно-інформаційний фонд НАН України та Спеціалізована книгарня «Словники України». Серед учасників урочистої події – Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка.

Основне завдання заходу – популяризація національного словникового надбання в його розмаїтті, висвітлення історії українського словникарства та пропагування Національної словникової бази України й сучасних лінгвістичних технологій створення словників нового покоління. Джерелом надійної інформації про літературну норму вчені цілком закономірно вважають академічні словники і довідники, створені в Національній академії наук України з метою забезпечити загально – і культурно-освітні потреби й вимоги особистості. Український мовно-інформаційний фонд НАН України під керівництвом В.А Широкова в онлайн-варіанті підготував низку словників, інтегровану лексикографічну систему «Словники України».

У співпраці із Загальноукраїнським центром словникарства Українського мовно-інформаційного фонду НАН України кафедрою української мови Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка виконується проект «Формування лексикографічної компетентності дослідника у проекції академічної

культури».

Викладачі, працівники кабінету української мови та літератури, магістранти з використанням словників провели виставки, зустрічі, лекції, засідання науково-дослідних гуртків, флешмоб «Словник у моєму житті», презентації, атестацію осіб, які претендують на державну службу, висвітлили практичний досвід діяльності Загальноукраїнського центру словникарства Українського мовно-інформаційного фонду НАН України з питань забезпечення розвитку і функціонування української мови як державної, із проблем формування культуромовної особистості фахівця-дослідника в умовах формальної, неформальної, інформальної освіти.

### Заходи

Глибоко вдячні Надутенко Маргариті Володимирівні, керівнику Загальноукраїнського центру словникарства, за співпрацю.

{gallery}News/filolog/29{/gallery}